

服务一小步 便民一大步

新人领证可免费复印证件啦

信阳消息 (记者 杨长喜) “这虽然是一项很小的措施,但是给我们提供了很大的便利。”18日上午,市民马女士和胡先生在浉河区民政局婚姻登记处领取了结婚证,登记处的免费证件复印服务为他们的幸福增加了一份甜蜜。据悉,自5月10日起,全市婚姻登记处都实现了免费复印证件服务。

当日上午,虽然下着小雨,但前来浉河区民政局婚姻登记处领证的新人也不少,他们在此

排队,填表,复印证件,领取结婚证。记者留意到,除了少数新人准备了证件复印件之外,大部分新人没有准备。“我们提前上网查了领证需要什么,就把身份证、户口本都复印了几份,没想到这里能免费复印。”其中一对准备了证件复印件的新人说。而那些没有准备证件复印件的新人则更多地表示,婚姻登记处或附近应该有复印设备,这样会方便很多。不过,浉河区民政局婚姻登记处的一角还真准备了复印机。

“大多数县(区)的婚姻登记处原来并没有证件免费复印服务,这个月10日才实现。”对此,市民政局社会事务科工作人员田三群告诉记者。他介绍说,由于结婚的特殊性,婚姻登记需要本人携带身份证、户口本原件到场,并必须提供证件复印件。为了更好地给市民提供服务,加快推进政务服务“一网通办”决策部署,市民政局日前发出通知,要求全市婚姻登记处5月10日之前实现提供免费复印证件服务。目前,该要求已全部实现。

花店备足货源迎“520”

定制花束受追捧



店主修剪薄荷绿玫瑰花 本报记者 李倩 摄

信阳消息 (记者 李倩) 5月20日,520谐音“我爱你”,因此又被称为“网络情人节”,是恋人们表达爱意的日子。昨日,记者走访中心城区花店了解到,花店早早备足货源,迎接“520”的到来,红色玫瑰花依然是主打款,但是“小

清新”风格的进口薄荷绿玫瑰成为今年年轻人的新宠。

“母亲节刚过,紧接着就是520表白日,但是520的销售额还没达到母亲节销售的火爆程度。”昨日上午,在浉河宾馆附近的一家鲜花店,店主在忙着对玫

瑰进行修剪、换水,并不时和顾客在微信交谈定制花束的事宜。

记者在该花店里看到,各个品种的玫瑰在店内娇艳地绽放,其中薄荷绿玫瑰成为红玫瑰、粉玫瑰当中的一抹亮点。“这是今年的新款进口的‘网红薄荷绿玫瑰花’,每枝39元。”店主介绍道。

对很多人来说,节日送鲜花就是追求“仪式感”的体现,花的数量不在于多少,但包装一定要好看精美,别具一格。记者走访市区多家花店也发现,相对于以往简单的塑料包装,今年我市鲜花市场上,大多用纸张、花盒、花筒来包装鲜花,充满了浓浓的文艺风。

“我们通常会根据顾客的要求,在主花之外,搭配一些较为小众的配花、配草,使得整个花束更有层次感。”店主介绍道,混搭花束的价格通常比单一主花的价格高30%~40%,花盒包装通常比普通花束包装价格高20%~30%。



提升业务宣传水平

市食药监管系统举办通讯员新闻写作培训班

信阳消息 (记者 喻泽琴) 为提高通讯员的写作水平,着力培养新生宣传力量,5月18日,市食药局邀请媒体人举办了2018年通讯员新闻写作培训班。来自全市食药监管系统的通讯员40余人参加了此次培训。

受邀媒体人围绕如何提高通讯员的写作水平和稿件的质量,结合自身的从业经历,以课堂授课和成功新闻案例图影分析的形式,从不同的方位角度出发,教导通讯员在写作前如何进行构思、采访,怎样才能更好地写好自己的消息、一篇通讯、一个深度报道,

并且对工作报道、事件报道、人物报道、摄影基本常识等进行了讲解;通过举例子,讲事实,生动形象地为前来听课的通讯员们提供了一场高质量的专业学习。

同时,受邀媒体人还就新媒体发展、新媒体特点、新媒体适应传播、新媒体的应用以及如何使传统新闻模式与新媒体相融合发挥新媒体的互动性、时效性进行了讲解,并指出了应用新媒体应注意的安全事项。结合全国高端媒体实际案例和本地官方媒体对新媒体的成功应用,为学员进行了视频解说,赢得了

热烈掌声。

在课间,通讯员们纷纷表示,要利用老师讲到的写作方法提高写作能力,争取在今天的宣传工作中写出有质量的稿件。

市食品药品监督管理局副局长张付一在开班讲话中总结了去年系统宣传工作中的成绩,明确了今年宣传工作的方向。“提高食药监管工作的宣传力度,首先要调动广大通讯员的写作积极性,提升通讯员的写作能力及系统新闻宣传队伍整体素质,为食品药品监管工作营造良好的舆论氛围。”张付一表示。



军功章也有你的一半

李道生

1984年底,在乡亲们敲锣打鼓的欢送声中,我参军到了部队,接受军队大学校的锤炼。为了乡亲和父母的嘱托,我发奋努力,严格要求自己。火热的军营生活激发了我的创作欲望。那个时代的青年都怀揣着各种梦想,我也做起了文学梦。在训练之余,我拿起了笔,把身边的人和趣事写进文章,寄往报社。

功夫不负有心人,不久我的一篇写我和另外三人一起怎样写作的稿件《我们那间小旧屋》发表在军区《前卫报》上。从此,不断有“豆腐块”散见在各种报刊上。一次我出差到信阳,在一朋友家发现了《信阳晚报》(那时叫《申城晚报》)。我被它里面的内容所吸引,后来抱着试一试的心理,我向贵报投了一篇稿。不久,《军籍,在他的双拳下消失》的通讯稿,在1989年5月15日三版刊登了出来。紧接着,《冒充军人设骗局》等文章发表在贵报上。由于工作出色,部队党委给我记了一次三等功。第二年,再次立功并准备上报提干。当部队把我的立功喜报寄往家乡政府后,时任乡党委书记的张清海亲自带队,敲锣打鼓到我爱人所在的学校进行慰问。一股暖流涌上我的心头,我由衷感谢《信阳晚报》和其他报刊,促进了我一步步成长,让我取得了一次次成绩。军功章有我的一半,也有你的一半。

退伍回乡后,我自费订阅了《信阳晚报》。《和名家在一起的日子》《吴家店乡发生特大冰雹》等数十篇稿件发表在贵报上,多次获奖。

从入伍到现在,我和《信阳晚报》风风雨雨三十年,见证了她的发展经历和成长过程。可以说贵报充实了我的生活,改变了我的生活,也给了我诸多的荣誉。十余次的立功受奖便是最好的说明。

在如今各种报刊电子版盛行的年代,我依然订阅了《信阳晚报》。



李道生珍藏的《信阳晚报》